

PRIMĂRIA ORAȘ CURTICI	
INTRARE	Nr 5759
IEȘIRE	Data 17.02.23

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL SÎRBUȚ MIHAI IOAN
PERIOADA 01.01.2022 - 31.12.2022

În temeiul articolului 225, aliniatul 2 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, aduc la cunoștință cetățenilor orașului Curtici activitatea mea de consilier local. Ca reprezentant al cetățenilor orașului Curtici și în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 și cu Statutul aleșilor locali, activitatea mea s-a desfășurat pe trei coordonate:

- 1) activități desfășurate în cadrul Consiliului local;
- 2) activități desfășurate în cadrul ședințelor Comisiei pentru protecția mediului, turism, activități sportive și agrement, juridică, disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, muncă și protecție socială, protecția copilului - în calitate de membru;
- 3) activități desfășurate ca și consilier în mijlocul cetățenilor.

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Mișcarea Populară, mandatul de consilier local fiind validat în luna Octombrie 2020, când am și depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce îmi stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Curtici.

În cadrul ședințelor din comisie, ședințelor ordinare și extraordinare, întrunite de Consiliul local al orașului Curtici, am luat parte și am votat la toate proiectele de Hotărâri expuse.

Am încercat să identific nevoile orașului și problemele cu care se confruntă locuitorii orașului Curtici. Am adus la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului local al orașului Curtici, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit Proiectele de Hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul Comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei, sau inițiatorilor de Proiecte de Hotărâre.

În luările de cuvânt pe care le-am avut, atât în plen cât și în comisii, am încercat să sensibilizez membrii Autorității deliberative și Executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării legilor în vigoare.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, Declarația de avere și Declarația de interese.

Mă oblig ca și pe viitor să răspund la orice solicitare venită atât din partea cetățenilor, instituțiilor cât și din partea Executivului primăriei orașului Curtici.

Data

17.02.2023

Semnătură
consilier local

